



**Asia Cinema**  
Смотрите в будущее вместе с нами!

8(495)661-5466  
8(3955) 50-80-81  
+38 (044) 425-41-91

## **Новости за 2008 год**

## Кинотеатр "Космос" г.Нижневартовск

28 ноября 2008

Закончен и сдан в эксплуатацию кинотеатр «Космос» в г. Нижневартовск. Это современный двух-зальный кинотеатр. Первый в России кинотеатр, в котором один из залов рассчитан на показ только цифрового контента. В "Пленочном" зале установлено кинопроектор Christie P35, в "Цифровом" зале работает Christie CP2000XZ + DoReMi + Xrand. /bСпециалистами компании выполнен весь спектр работ по пуско-наладке – кресла, подсветка ступеней, звуковое и кинопроекционное оборудование.

## **5-ти зальник г.Тюмень**

26 ноября 2008

Закончена часть работ по монтажу кинопроекторного оборудования в 5-ти зальном кинотеатре в г. Тюмень. На данном этапе смонтировано оборудование в 3-х залах. Вторым этапом будет поставлено и смонтировано оборудование для 35мм. кинопоказа в 4-ом зале и комплект для цифрового показа в 5-ом, с возможностью работы в формате 3D.

## Кинотеатр "Эра" г.Братск

25 ноября 2008

Проведены работы по монтажу звукового и видео оборудования в холле кинотеатра Эра г. Братск. Теперь фойе кинотеатра оснащено системой трансляции для обеспечения холла фоновой музыкой и видеопроекторами с просветными экранами для показа развлекательного видеоряда и спортивных передач.

## Оснащение кинотеатра г.Актау

21 ноября 2008

Подписан договор с компанией Партнер ЛТД на оснащение 3-х зального кинотеатра в торговом комплексе в г. Актау республика Казахстан. Кинокомплекс будет оснащен двумя проекторами для 35мм пленки и одним проектором для цифрового показа, с возможностью показа в 3D формате. Открытие запланировано на март месяц 2009 года.

## РК "Зодиак" г.Ангарск

16 октября 2008

Закончены работы по реконструкции одного из ресторанов развлекательного комплекса Зодиак в г. Ангарске. Реконструкция подразумевала под собой расширение площади ресторана «Зеленый Зал» и оснащения дополнительным световым и звуковым оборудованием. Как и при первой инсталляции весь спектр светового оборудования основан на приборах с LED технологией – компактных и долговечных а звуковое оформление выполнено на основе таких же компактных и высококачественных громкоговорителей фирмы BOSE.

## Соглашение с ИнвестКиноПроект Волгоград

25 сентября 2008

Заключено соглашение о долгосрочном сотрудничестве с киносетью ИКП Волгоград.

После долгих переговоров и оценки возможностей компании Asia Cinema, руководством компании ИнвестКиноПроект было принято решение о заключении долгосрочного договора сотрудничества. В ближайших планах ИКП Волгоград намечено открытие нескольких многозальных мультиплексов "Киноплекс" в г. Волжский, г. Уфе, г. Самара.

Попутно будут частично осуществлены переоснащения действующих кинотеатров киносети на цифровой показ.

## КиноЭкспо 2008

19 сентября 2008

Компания Asia Cinema приняла участие в ежегодной выставке кинооборудования Кино Экспо 2008. На стенде компании были представлены образцы пленочного оборудования Christie и Proyecson, комплект для цифрового показа в составе видеопроектора CP2000X и сервера Doremi. Посетителям были также представлены акустические системы SLS Audio (США) и VCL Sound (Испания). Стенд компании отличался от коллег не только большим количеством образцов техники и информационной литературы, но и удобно расположенными местами для переговоров. Не удивительным было что в очередной раз стенд компании Asia Cinema был отмечен, как один из самых презентабельных и информативных.



## 2-х зальный кинотеатр в г. Иркутске

24 января 2008

Заключен договор на проектирование, поставку и монтаж оборудования для 2-х зального кинотеатра в г. Иркутске.

Кинозалы по 252 и 315 мест будут размещаться во вновь строящемся здании Культурно Развлекательного Комплекса по ул. Декабристов.

По мимо кинотеатра комплексом предусмотрены боулинг, бары и ресторан.

Данный центр станет логическим дополнением к инсталлированному компанией Asia Music ночному клубу «Панорама», уже более года пользующийся большой популярностью у молодежи г. Иркутска.

Таким образом, управляющая компания «Городской Дом» объединит под свои крылом основные направления индустрии развлечений и получит один из самых перспективных развлекательных комплексов города.

## Кинотеатр в г. Каменск-Уральский

15 января 2008

Заключен договор на проектирование, поставку и монтаж оборудования для 3-х зального кинотеатра в торговом центре «Апельсин» в г. Каменск-Уральский Свердловской области. Будущий кинотеатр будет отвечать всем современным требованиям кинопоказа и станет первым мультплексом в этом городе. Название кинотеатра пока не сформулировано, но предварительную дату открытия называют в апреле этого года.